

皮晓瑶率队视察区开放型经济和就业创业工作

本报讯 记者周莉莉报道:12月22日,区人大常委会主任皮晓瑶率区人大常委会主任会议成员、区人大常委会委员和部分区人大代表,就我区开放型经济和就业创业工作进行专题视察,实地感受广丰快速发展的喜人局面。区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君,副区长王斐,区政府党组成员邓颖翔,高新区党工委书记廖文华参加视察。

视察组一行先后来到江西中烟公司广丰卷烟厂、上饶市阳光雨露人力资源有限公司、上饶市立景创新科技有限公司、江西省芦林纸业股份有限公司、江西方舟电子有限公司、江西和烁丰新材料有限公司、黑滑石基地、江西台鑫钢铁有限公司、江西富伟达科技有限公司等企业,通过现场观摩、探讨交流、听取汇报等方式,详细了解了企业目前生产经营、发展战略以及就业创业政策落实等相关情

况。2020年,广丰区继续坚持产业招商不动摇,主攻主导产业,创新工作机制,促进产业集聚发展,全区开放型经济工作得到了持续较快发展。1-11月,全区共引进工业项目73个,其中,亿元以上项目34个,5亿元以上项目9个,20亿元以上项目4个。与此同时,我区始终将“稳就业”作为今年各项工作的总抓手,紧紧围绕高质量发展,全面落实新发展理念,扎实做好“六稳”“六保”工作,以保促稳,稳中求进。截至目前,全区城镇新增就业人数4614人,新增转移农村劳动力7815人,省内工业园区培训1603人,创业培训1398人,新增小额贷款13444万元。一路视察,一路成果,一路欣喜。视察组充分肯定了全区在开放型经济和就业创业工作方面所做的大量工作和取得的显著成效,并就如何提升开放型经济服务水平,进一步促就业、保民生等

方面,提出了意见和建议。皮晓瑶指出,广丰区坚定不移实施开放合作战略,全力以赴抓招商、引项目、兴产业、促开放,不断优化营商环境,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,全力推动广丰实现高质量发展。她强调,要充分认清当前国内外经济发展形势,紧紧围绕区委区政府决策部署,推动更深层次改革,全力打造“四最”营商环境,以更大力度开展产业链招商、以商招商、专业招商。要落实就业创业有关政策,为创业者提供良好的服务,优化创业环境,做到以创业带动就业。她表示,要以此次专题视察为契机,进一步丰富代表活动的内涵,拓宽代表知情知政渠道,不断提高代表依法履职的能力和水平,为加快推进全区开放型经济和就业创业发展建言献策,为助推我区经济社会高质量发展贡献更多智慧和力量。

本报讯 记者顾荣辉报道:12月23日下午,区政协召开区常委理论学习中心组学习暨视察高新区工作座谈会,并围绕“疫情常态防控下实体经济的挑战与机遇”开展专题视察。区政协主席方有水,副主席张莉、黄登纪,区政协秘书长,区政协常委、政协机关各委办负责人等参加。上饶高新区管委会主任郑敏强陪同视察并参加座谈会。

视察组先后来到芦林纸业、江西栢阳实业和江西和烁丰新材料有限公司等地进行了实地察看,听取企业负责人介绍企业生产运营情况以及企业需求、意见建议,并就疫情常态防控下,企业如何应对新挑战与新机遇等情况进行了交流探讨。

在随后召开的座谈会上,与会人员观看了“党建+好商量”协商议事视频短片,学习了“广丰区人才政策”相关知识,听取了高新区有关基层协商民主建设和高新区工作情况汇报。通过现场视察和听取汇报,与会人员对高新区去年以来取得的各项成绩给予充分肯定,一致认为,高新区作为我区经济发展的重要引擎,面对疫情带来的新挑战,扎实做好“六稳”工作、全力落实“六保”任务,保持了稳中有进、稳中向好势头,成绩有目共睹。

方有水强调,要持续抓好“一区三园”建设。不断推动园区发展升级,充分发挥园区在聚集企业、建设项目、承载产业中的优势作用,把园区建设成为改进服务、提高效能的示范区,打造成为产业集聚发展高地,推动工业高质量发展;要继续做好招商引资工作。进一步优化招商引资队伍结构和创新招商引资方式方法,盯紧重点地区、重点产业和重点人,着力把项目推介出去,把企业吸引进来;要进一步优化营商环境。高新区及相关部门要进一步做好简政放权的“减法”、做强监管的“加法”和优化服务的“乘法”,更好发挥政府作用,以主动服务、优质服务让群众舒心、企业顺心;要进一步发挥“党建+好商量”工作机制作用。继续用好“党建+好商量”,瞄准靶向,精准发力,重点围绕落实中央“六稳”“六保”工作,持续优化营商环境开展协商,积极献计出力。

区政协常委理论学习中心组学习暨视察高新区工作座谈会召开

我区安全生产集中整治百日行动正式启动

本报讯 记者顾荣辉报道:12月24日,全区安全生产集中整治百日行动工作动员会在区应急管理局会议室召开。会议传达学习了习近平总书记关于安全生产重要论述,以及全国、省、市安全生产电视电话会议精神,并就我区安全生产集中整治百日行动作了部署。市应急管理局三级调研员赵庆华,区政府党组成员邓颖翔出席会议。

赵庆华传达了习近平总书记关于安全生产重要论述,并从充分认识学习习近平总书记关于安全生

产重要论述的重大意义、深刻领会习近平总书记关于安全生产重要论述的核心要求以及切实筑牢安全生产“防火墙”三个方面,对习近平总书记关于安全生产重要论述进行了深入阐述。

就做好全区安全生产工作,邓颖翔要求,要提高站位,树牢安全发展理念,加强安全生产监管,强化企业主体责任落实,切实维护人民群众生命财产安全;要层层落实,强化政府属地责任、部门监管责任和企业主体责任,严格落实安全生产责任制,确

保安全生产每一个环节、每一个节点都有人抓、有人管;要紧盯重点,以问题为导向,切实强化风险管控,隐患排查、监管执法,不留死角、不留盲区;要严密部署、细化方案,突出重点、强化督导,切实推动整治工作推向纵深。

会上,区应急管理局主要负责人宣读了《上饶市广丰区岁末年初安全生产集中整治百日行动方案》。

各乡镇(街道)分管负责人,区安委会部分成员单位分管负责人,区应急管理局中层以上干部参加会议。

贞白中学举办『有道文化节』之学生

本报讯 杨恭田报道:12月22日晚,贞白中学首届“有道文化节”系列活动之课本剧选拔大赛在格物楼五楼正式拉开帷幕。

本次大赛以“演课本佳剧,做有道学子”为主题,大赛由语文教师担任评委。大赛一共18支队伍参与角逐,分设“最佳表演奖”和集体奖等奖项。参赛的剧目既有中国现代著名话剧,又有传统名篇,亦有外国经典名著,还有同学老师自己动手改编的作品。沧桑载着岁月远去,一方小小的舞台,凝聚着跨越千年而来的人事,演绎着“戏如人生,人生如戏”的悲欢离合,喜怒哀乐。

比赛时,演员们在台上挥洒自如,尽情的演出和夸张的演绎则把课本中人物的各方面表现得淋漓尽致,可圈可点。演出过程中,演员们的表演有的饱含深情,有的欢乐明快,有的幽默诙谐。精彩的表演使得台下的同学们也渐渐融入剧中,心随剧情或欢呼雀跃拍案叫绝,或屏息凝神瞠目结舌,或拍手大笑欢声雷动。伴随着一阵又一阵热烈的掌声和欢呼声,整场演出在持续了两个多小时后落下帷幕。

最终,高二2班的《雷雨》和高二5班的《孔雀东南飞》夺得本次选拔赛的第一、二名,将参加本月底的首届“有道文化节”文艺汇演。比赛结束后,同学们纷纷表示课本剧的表演非常有意义,让他们对教材的内容有了更多更深的理解和感悟,让日常的学习有了更多的精彩。

区人民医院传达学习区委十三届十一次全会精神

开栏语 12月21日召开的区委十三届十一次全体(扩大)会议,为推动广丰高质量发展指明了方向,为未来5年乃至15年发展擘画了新蓝图。学习宣传贯彻落实好区委十三届十一次全会精神,是当前和今后一个时期全区上下的一项重要政治任务。即日起,本报开设《深入学习宣传贯彻区委十三届十一次全会精神》专栏,全方位、多角度、深层次报道全区上下认真学习宣传贯彻区委全会精神的热潮,用全会精神武装头脑、指导实践,推动各项工作落地见效,奋力开启全面建设社会主义现代化新征程,努力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章。敬请关注!

本报讯 周浩勇报道:12月23日上午,广丰区人民医院组织召开专题学习会,传达学习区委十三届十一次全体(扩大)会议精神,并就抓好贯彻落实作了部署。医院党政班子成员、全体在职党员共100

余人参加会议。会议指出,区委十三届十一次全会,全面回顾了“十三五”时期发展成就和今年以来的显著成效,系统部署了“十四五”时期全区经济社会发展的总体要求、主要目标、重点任务,主题鲜明、内容聚焦、意义重大,既体现了中央、省市要求,立足全局,把握大势,又契合广丰实际,落点精准、路径翔实,为当前和今后一个时期指明了前进方向。

会议要求,要认真学习领会全会精神,切实把思想和行动统一到省市区委决策部署上来,紧紧围绕全会作出的部署安排,主动担当作为,不断加强创新,加速蜕变,既要提高自身的软实力,支撑起医院发展,又要加强对外交流合作,为我区“十四五”开好局、起好步奠定坚

实基础。会议强调,全体医务人员要以创建“三甲”医院为抓手,增强责任感和紧迫感,按照“打基础、强技术、抓内涵”三步走好创“三甲”之路,心往一处想,劲往一处使,抢抓医院发展机遇,卯足干劲,迎难而上;要以此次全会精神为引领,开拓奋进,努力提升医疗质量服务、内涵建设,打造“名医、名科、名院”,确保在规定的时间内完成创“三甲”目标,让人民群众在家门口享受优质医疗服务,为奋力开启广丰全面建设社会主义现代化新征程贡献力量。

会议还传达了学习了市委常委、市纪委书记、市监委主任陶亮,市委常委、副市长俞健在广丰区委常委班子规范居民建房专项整治专题民主生活会上的讲话精神。

